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子ども・子育て支援事業計画における平成30年度施策の実施状況について 

計画第 5章 子ども・子育て支援施策の推進 

事業の評価 A（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている）

基本目標 1：子どもと子育て家庭を支援します
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計

29 38 項目 7項目 1項目 0項目 46項目 
順調、概ね順調（98%） やや遅れている、遅れている（2%）

30 38 項目 8項目 0項目 0項目 46項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（Ｈ31） Ｈ30 評価が変更となった理由

上
昇
項
目

20
保育所・幼稚園等の 

情報提供 
（こども育成課） 

Ｃ⇒Ａ 

「子ども・子育
てガイド」の
設置箇所数
45 か所 
内容の充実

設置箇所数
26 か所 
内容の充実
に努めた

「子ども・子育てガイド」の設置箇所
数が 17 か所→26 か所となり、平成
31 年度の目標を達成する目途がつい
たため。 

下
降
項
目

21
子育てサークル等の 
活動の支援事業 
（こども育成課） 

Ａ⇒Ｂ 実利用団体数
30 団体 

実利用団体数
20 団体 
登録数 
25 団体 

子育て支援センターのサークルルーム
の利用団体数30団体→20団体となっ
たため。 

評
価 Ａ Ｃ評価がなくなり、順調に施策を実施できた。 

資料２
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基本目標 2：仕事と子育ての両立を支援します
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計

29 5 項目 8項目 0項目 0項目 13項目 
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

30 8 項目 5項目 0項目 0項目 13項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（Ｈ31） Ｈ30 評価が変更となった理由

上
昇
項
目

☆ 
新
規 

子育てを理由に離職した
女性を対象とした復職支援
（工業・雇用振興課） 

Ｂ⇒Ａ 支援対象者
25 人 

復職支援対象
者：20 人 
セミナー参加
者：77 人 

育児中でも参加しやすいよう託児付きコー
スを設け実施したほか、新たに、気軽に参加
できる就職に向けたセミナーを託児付きで
実施したため。 

46 延長保育事業
（こども育成課） Ｂ⇒Ａ 実施園数 

12 園 
実施園数
11 園 

延長保育事業の実施園数が 8園→11 園とな
ったため。 

49 乳児保育事業 
（こども育成課） Ｂ⇒Ａ 実施園数 

34 園 
実施園数
30 園 

乳児保育事業の実施園数が 27 園→30 園と
なったため。 

評
価 Ａ 引き続きＣ評価がなく、順調に施策を実施できた。 

基本目標 3：子どもの教育・保育環境を整備します
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計

29 33 項目 4項目 0項目 0項目 37項目 
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（3%）

30 33 項目 4項目 0項目 0項目 37項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） なし 

評
価 Ａ 引き続きＣ評価がなく、順調に施策を実施できた。 
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基本目標 4：子ども・子育てを地域で支えあう環境をつくります
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計

29 27 項目 7項目 0項目 0項目 34項目 
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

30 29 項目 5項目 0項目 0項目 34項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（Ｈ31） Ｈ30 評価が変更となった理由

上
昇
項
目

85 地域子育て支援事業
（こども育成課） Ｂ⇒Ａ 登録世帯数

2,500 世帯

登録世帯数
2,250 世帯
利用者
35,761 人

登録世帯数 2,202 世帯→2,250 世帯、
延べ利用者数 32,694 人→35,761 人
へ変更となったため。

107 交通安全啓発の実施
（安全安心生活課） Ｂ⇒Ａ 

広報掲載回数
6回 

交通安全新聞
小・中学生全員
へ配布 

家庭訪問による
啓発活動 
15 回訪問 

交通安全啓発ち
らし配布 

全小・中学校、
市内全高等学校

広報掲載回数
6回 

交通安全新聞 
小・中学生全員
へ配布 

家庭訪問による
啓発活動 
14 回訪問 

交通安全啓発ち
らし配布 

全小・中学校、
市内全高等学校

家庭訪問による啓発活動が 12 回→14
回となり目標値に近づいたため。 

評
価 Ａ 引き続きＣ評価がなく、順調に施策を実施できた。 
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基本目標 5：一人ひとりの子どもの特性配慮したきめ細かな支援をします
（事業の評価） 
年度 Ａ（順調） B（概ね順調） C（やや遅れている） D（遅れている） 計

29 27 項目 2項目 2項目 0項目 31項目 
順調、概ね順調（94%） やや遅れている、遅れている（6%）

30 28 項目 3項目 0項目 0項目 31項目
順調、概ね順調（100%） やや遅れている、遅れている（0%）

（評価に変動のあった施策） 
No. 施策名 評価 目標値

（Ｈ31） Ｈ30 評価が変更となった理由

上
昇
項
目

119 児童虐待防止の出前講座
（こども支援課） Ｂ⇒Ａ 開催回数 

5 回 

児童虐待 
出前講座 
5 回 

子育て法講座
1回

子育て法講座の実績が上がったこ
とに加え、実績が目標値に到達して
いるため。 

133 障がい児の通所支援 
（発達支援課） Ｃ⇒Ｂ 

月平均利用回数
未就学4回 
就学児 4回

月平均利用回数
未就学2.0 回
就学児 2.2 回

年長児や障がいの重度のお子さん
等に関しては月 2回以上の指導を
実施したため。 

141 保育所等訪問支援事業
（発達支援課） Ｃ⇒Ｂ 

訪問回数 
80 回 
支援人数 
10 人 

訪問回数 
13 回 
支援人数 
3 人

保育所等訪問支援を希望した児童
にはサービスを提供できたため。 

評
価 Ａ Ｃ評価がなくなり、順調に施策を実施できた。 


